/4

Cucrema HARD Ha OCHOBI

METANEeBOro KabebHOro NoTka

JoTok
nepcopoBaHuin
cepii Hard

H=50 MM - cTop. 72
0 MM - cTop. 76
H =100 mm - cTop. 80

MnactuHa
LapHipHoOro
3’egHyBava Hard

vt T

H=50 mm - cTop. 73
H=80 MM - cTop. 77

JNotok
HenepcopoBaHUin
cepii Hard

H=50mMm - cTop. 72
H=80Mm - cTop. 76
H =100 mm - cTop. 80

H=50 mm - cTop. 74
80 mm - cTop. 78

Kpwuiwka notka Hard

H =50 mMm - cTop. 73
H=80mm - cTop. 77
H =100 mm - cTop. 81

XpectoBuHa Hard

H=50mMm - cTop. 74
80 Mm - cTop. 78

MnactuHa
3’epHyBanbHa
Hard

H=50mm - cTop. 73
H=80mm - cTop. 77
H =100 mm - cTop. 81

T-Bigsig
ropusoHTanbHui Hard

H=50mMm - cTop. 75
H=80mm - cTop. 79

3’eaHyBay
ocHoBwM Hard

H=50mMm - cTop. 73
H=80mm - cTop. 77
H =100 mm - cTop. 81

Bigranyxysau
ropusoHTanbHui Hard

H=50mMm - cTop. 75
H=80mm - cTop. 79

H =100 mm - cTop. 81

H =100 mm - cTop. 82

H =100 mm - cTop. 82

H =100 mm - cTop. 83

H =100 mm - cTop. 83



71

. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CaniotHan 382,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabenbHi Tomku ——

MeTtanesi kabenbHi notku cepii HARD
OCOBJINBOCTI TA BIAMIHHI PUCH

MeTanesi kabenbHi NoTkM TM SCaT — Le enekTpoTexHiYHi BUpobu 3 MeTanesoro npodinto, Npu3HayeHi ans
npoknagaHHsa kabento i ApoTiB Ta iX 3aXMCTY BiA MEXaHIYHMX YLWKOAXKEHD i30M4Uii. JTOTKM BUrOTOBASAIOTLCS 3i
CTani, ouMHKOBaHOI 3a MeToaoM CeHAa3MMupa.

CucteMa KabenbHMX NOTKIB — OAMH 3 HaWbinbLl 3py4YHMX cnocobiB NpoknaaaHHs kabenbHoi Tpacu. BoHa
A03B0NS€E 3aowaantn Ao 85% BapTocTi pobiT 3 NpoknagaHHa kabenbHOI Tpacu, BUKOPUCTOBYETHLCS NPU BCiX
BUAAX MOHTAXY | AO3BONSIE CNiflbHE NPOKIaAaHHA KabeniB pisHUX TUMIB, pO3AiNeHnX ycepeanHi N0Tka nepero-
pOAKOIO.

Toprosa Mapka SCaT npeacrasnsie kKabenbHy cuctemy cepii Hard, Wo cknaga€eTbes 3 MeTaneBux kabenbHmx
notkie (nepdopoBaHux i HenepcdopoBaHuUx, 3 Kpuwkot i 6e3), Habopy akcecyapiB A0 HWX | cucTeEMU
KpirsieHHs.

Cepia Hard — ue Kkpalie pilleHHs Ans BeNMKUX HaBaHTaXKeHb! KnioyoBa xapakTtepuctuka cepii Hard —
36inbleHa TOBLMHA MeTany, Wo 3abe3neyye NiaBuLLeHy HaBaHTaXKyBasibHY 34aTHICTb CUCTEMM | TPMBANICTb
TepMiHy ekcrinyaraduii.

KabenbHa Tpaca Ha OCHOBI MeTaneBoro fioTka cepii Hard 3aCTOCOBYETbCA Ha NPOMUCIOBUX 06'€EKTax pi3HOro
MPU3HAYeHHsl, @ TaKoX B LUMBINbHOMY OyAiBHWMUTBI, Hanpukiaa, B TOProBuX LUEHTpax i B 6yauHKax
AAMIHICTPATMBHO-OICHOIO MPU3HAYEHHS.

ornag CUCTEMU KABEJIbHUX TPAC HA OCHOBI
METAJIEBUX KABEJIbHUXJIOTKIB
Akcecyapw cepii Hard 3i 36inbweHnm pagiycom R = 200 MM 403BONSOTL Npoknagaty kabenb 3 BENMKUM
pagiycom BUTMHY.
Hard Standard

TY Y 28.7-33529062-001:2008 — noTku meTaneBi Ansi eNeKTPonpoBOAOK.



BT

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

e (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memarnesi kabernbHi Tomku

NOTOK NIUCTOBUU CEPIi HARD
H, Bucora = 50 mm

SCa’[Q

Jlotok nepdopoBaHum cepii Hard

HanmeHyBaHHA Wiupwka, H;gs:;?-
3, MM | Q, kHIm
Jlotok nepdpoposanmin H 100x50 100
Jlotok nepdpoposanmin H 150x50 150
Jlotok nepcoposaHuin H 200x50 200
JloTtok nepdopoaHuin H 300x50 300 3,00
JloTok nepcoposaHuin H 400x50 400
[Onsa 3'eaHaHHA NOTKIB 3aCTOCOBYETHLCA JloTok nepdoposanuin H 500x50 500
nnactuHa 3’egHyBanbHa Hard Jlotok nepgoposanuii H 600x50 600
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
B 50
ll_ 3t 1 T
e S @|=I
Lm0 '
B H
i
@7
S l". \ o g9
\
1
3000
TNotok HenepcdopoBaHui cepii Hard
N LnpuHa, HasaHTa-
HaitmeHyBaHHs KEHHS,
a3, MM | Q, kHim
Jlotok HenepdopoBaHmin H 100x50 100
Jlotok HenepdoposaHuin H 150x50 150
Jlotok HenepdpopoBaHmin H 200x50 200
Jlotok HenepdoposaHuint H 300x50 300 3,00
Jlotok HenepdpopoBaHmin H 400x50 400
[ns 3'eQHaHHA NOTKIB 3aCTOCOBYETLEA Jlotok Henepcoposarmi H 500x50 500
nnacTuHa 3’eaHyBansHa Hard JloTok HenepdpopoBaHmin H 600x50 600

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Bcsa npoaykuisa cepii Hard BurotoBnsieTbca Ha 3aMOBReHHs!
CraHgapTHa gosxuHa notkis — 3000 mm.

MakcumanbHa gosxumHa notkie — 6000 mm.

MATEPIAI: nucToBa cTanb OuMHKOBaHa 3a metoaom CeHasumupa.

H,_..aucot_a.-t 50 mm

Q, kHfm f,mm
315 r 30
3 Mnowa KopucHoro nepepisy
275 L 25
3 Sl Norok,
2,256 20 H
E . E axH, mm
1,75 (- 100x50
3 15 =
§ g E 150x50
Y - 200x50
S8 1
s das 300x50
v [ 5 400x50
0,25 500x50
o ; : : =ho 600x50
1 15 2 2,5 3

BigcTans mix onopamu, m

——Hard, a=100-600 = Mporuk notka f, mm

Ak kopuctyBaTucs rpacikom aus. ctop. 145.

Ha 3aMoBneHHsA kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeToL0oM y 6yAb-Akui konip RAL. MNpy 3aMoBrneHHi 4O OCHOBHOrO apTUKyIy AoAaETbesl iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE (hapOyBaHHS,
C2 — aBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHypPeHHS (rapsive LUMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpu 3amoBneHHi 0 OCHOBHOro apTUKYny AoAaeTbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoBy€ETbCsl iHAMBIAYyanbHO!

72



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabenbHi Tomku ——

Kpuwka notka Hard

LvpuHa, | Bara*,

HarimeHyBaHHsA ApTukyn

4 a, MM Kr/WwiT. AL

Kpuwka notka H 100 100 4,7 2123051
Kpuwka notka H 150 150 6,14 2124051

Kpuwka notka H 200 200 8,12 2125051
Kpuweka notka H 300 300 11,67 | 2126051
Kpuwka notka H 400 400 15,2 | 2127051
Kpuwka notka H 500 500 18,72 | 2128051
Kpuwka notka H 600 600 22,25 | 2129051

a 3000 Bucora kpuwok 15 mm.

L_ _J:[ \ *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
n

CraHgapTHa AoBxuHa kpuwok - 3000 mm.
Ha 3aMOBReHHs KPULLKU MOXYTb BUTOTOBNATUCS A0BXMHOW 6000 MM.

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.

MNnactuHa 3'eagHyBanbHa Hard
H, Bucora = 50 mm
o Bara*,
HarimeHyBaHHA KrWT. ApTukyn

MnacTtuHa 3'egHyBansHa H 50 0,06 | 2514260
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

10

= = [ns 3acTocyBaHHs B cMCTEMi kabenbHWX Tpac
_‘E“E‘ = —— |-|0Tpi6|.|o 3aMOBUTU:
T e 808 - nnacTuHa 3'eaHysanbHa Hard 50 - 2 w;
25 | %5 = A - rBUHT M6x12 - 8 wr. (ams. ctop. 115);
s - raiika M6 3 Haciukoto - 8 WT. (amB. cTop. 115).

- _— - -

Mpuknapa cknapgaHHA NoOTKiB i akcecyapiB

MATEPIAI: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTtogom CeHa3umMmupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHA kabenbHMX Tpac.

3’epHyBay ocHoBu Hard

[insi 3acTOCyBaHHSA B CUCTEMi KabenbHUxX
Tpac nNoTpiGHO 3aMOBUTK:
- - 3'eAHyBay ocHoBM Hard - 1 wr;
- rBUHT M6x12 - 2 wr. (ams. ctop. 115);
‘ i

- ranka M6 3 Haciykoto - 2 WwT. (guB. cTop. 115).

I HaiimeHyBaHHs Bara®, | Aptukyn
] Kr/wr.
g | & O 3’egHyBay ocHosM H 0,03 | 2540060
’ | *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
— - m -
1]

[nsa [noaaTKoBOI XKOPCTKOCTI 3'€AHAHHA ke -
3acTocoByeTbCA 3'eaHyBay ocHoBu Hard

[InactuHa wapHipHoro 3'eaHyBayva Hard
H, Bucora = 50 mm

7x10
" Eg @ TBUHTM M6x12 i
rankn M6 3 Haciukoro
50 NPT
L

B 3amoBneHHst HeobXiAHO BKMIOYNTK:

- MnacTuHa wWwapHipHoro 3'egHysadva Hard 50 - 4 wr,;
- rBUHT M6x12 - 12 wT. (aue. ctop. 115);

- rarka M6 3 Haciukoto - 12 wr. (ams. ctop. 115).

| .
HanmeHyBaHHs Bara’, ApTtukyn

‘ Kr/wr.
MnacTrHa wapHipHoro 3'egHyBaya H 50 0,063 2550250

_ . *) Bara BupoOGy He Ginblue, Kr.
Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a meTogom CeHa3vMmupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck abo nigom kabenbHUX Tpac nia AOBiNbHUM KyTOM.
Bca npoaykuis cepii Hard BurotoBnseTbca Ha 3aMoBrieHHs!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi ANsA eNeKTPonpoBOAOK.

73



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
—— Meman

eai KaberbHi IOmKU Sca@

MoBopot 90° Hard
H, Bucora = 50 mm

Akcecyap r_ 0 Kpuwka akcecyapa
i

R200
—
L L
a L Akcecyapm Kpuwiku
HaimeHyBaHH#A ’ ’ * *
v MM | MM Bara, Ap Bargg ApTukyn
Kr/wT. KF/LIT.
Mosopot 90° H 100x50| 100 | 330 1,19 2213250 0,71 2213051
N Mosopot 90° H 150x50| 150 | 380 1,59 1,06 2214051
Mosopot 90° H 200x50| 200 | 430 2,03 215, 1,46 2215051
MosopoTt 90° H 300x50| 300 | 530 3,05 2216250 2,39 2216051
Mosopot 90° H 400x50| 400 | 630 4,25 0 3,50 2217051
MosopoT 90° H 500x50| 500 | 730 5,64 8250 4,80 2218051
Mosopot 90° H 600x50| 600 | 830 7,21 <L2219250 6,28 2219051
Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB *) Bara BUPoBY He GinbLue, K.
JloTku 3'eQHYIOTECA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- nnacTuHamu 3'egHyBanbHuMu Hard - 2 wr. (aue. ctop. 73);
- rBUHTaMn M6x12 - 6 wr. (aue. ctop. 115);
- rankamy M6 3 Haciukoto - 6 WT. (auB. cTop. 115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metoaom CeHpsumupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUX Tpac Ha 90° B ropu3oHTarbHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A51si NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX FOTKIB.
XpecroBuHa Hard
Akcecyap H, BMCOTf =30 Mm Kpuwka akcecyapa
w2 -t
: ]
H ﬁ =1 E_u_g i
Dy wf

Axcecyapu Kpuku

Bara*, Bara*,
Kr/wr. Aptukyn Kr/wT. Aptukyn

. XpectoBuHa H 100x50 100 | 560 2,71 | 2313250 1,91 2313051
# XpectoBuHa H 150x50 150 | 610 3,40 | 2314250 2,59 2314051
XpecToBuHa H 200x50 200 | 660 4,14 | 2315250 3,34 2315051
XpectoBuHa H 300x50 300 | 760 5,82 | 2316250 5,01 2316051
XpectoBuHa H 400x50 400 | 860 7,72 | 2317250 6,91 2317051

a, L,

HanmeHyBaHHSA
MM | MM

XpectoBuHa H 500x50 500 | 960 9,87 | 2318250 9,06 2318051
XpectosuHa H 600x50 600 | 1060 | 12,25 | 2319250 | 11,44 2319051
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Flpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTku 3'egHyOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbCs:
- nnacTvHamu 3’egHyBanbHUMK Hard - 2 wit. (aus. cTop. 73);

- rBuHTamu M6x12 - 6 wr. (ams. ctop. 115);

- rankamm M6 3 Hacidkoto - 6 wr. (ams. ctop. 115).

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oLuMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3uMmupa.

3ACTOCYBAHHS: po3ranyxeHHsi KabenbHUX TPac y rOPM3OHTaNbHOMY NOMOXEHHI.

AKcecyapw 3aCTOCOBYHOTLCS AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHsA kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocphap6oBaHa NOpPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akui konip RAL. MNpy 3aMoBrneHHi 40 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAETbCs iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYpPeHHS (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. lMpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyny AoAAaETbCA iHaeke G.
BapricTb BUp0o6iB nodap6oBaHnx abo rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoByeETbCsl iHAMBIAyanbHO!




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabenbHi Tomkuy ———

T-BiaBig ropusoHTanbHun Hard
H, Bucora = 50 mm

Akcecyap
Ix0 LIS .TT.E ~a =9 !
= M — A [ fe— |
. ‘ L PR : \
-‘: T— T A
h N
__J .

Akcecyapm Kpuwikun
HaiimeHyBaHH# a, L, Bara* Bara*

MM | MM | MM Krlun., pti Krlun., AT LA
T-BiaBig ropmaoHTansHmin H 100x50 | 100 | 560 | 330 | 2,09 250 1,41 2323051
T-BiaBig ropmdoHTansHmin H 150x50 | 150 | 610 | 380 | 2,68 3 1,98 | 2324051
T-BigBig ropusoHTansHuin H 200x50 | 200 | 660 | 430 | 3,33 25250 | 2,60 | 2325051
T-BiaBig ropmdoHTansHun H 300x50 | 300 | 760 | 530 | 4,80 26250 | 4,03 | 2326051
T-BiaBig ropmsoHTansHmin H 400x50 | 400 | 860 | 630 6,51 327250 | 5,69 | 2327051
T-BigBig ropm3oHTansbHmin H 500x50 | 500 | 960 | 730 8,46 2328250 | 7,58 | 2328051
T-Biasia ropusorTansHuin H 600x50 | 600 (1060 | 830 | 10,64 | 2329250 | 9,71 | 2329051

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB *) Bara BUpoOy He GinbLlue, Kr.

JloTkun 3'egHyIOTbCA 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:

- nnacTvHamu 3'egHyBanbHumy Hard 50 - 2 wr. (amB. ctop. 73);

- rBUHTaMun M6x12 - 6 wr. (ams. ctop. 115);

- rarikamy M6 3 Haciykoto - 6 wr. (ame. cTop. 115).

MATEPIAN: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmeTogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHSA: BigranyxeHHsi kKabenbHUX TPac Y rOPpU3OHTaNIbHOMY MOJOXEeHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA AN NepdOpOBaHuX i HenepdopOBaHNX SOTKIB.

Biaranyxysay ropusoHTansHun Hard

H, Bucora = 50 mm
Akcecyap

1.0 [ fi -
I T — =1 i I
o — H ;:E ul!
.'ﬁl = . .
> = & 4 . i i
¥ B - = | “‘1..-_,-— -
: | =1
| ChL S 4
I\. —
A y a L Akcecyapm Kpuwwku
HanmeHyBaHHs ’ ' | Bara¥, Bara*,
MM | MM Kr/wr. Aprukyn Kr/wr. Apukyn

Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin H 100x50| 100 | 560 | 1,14 | 2343250 | 0,75 | 2343051
Bigranyxysay ropusoHTtansHun H 150x50| 150 | 610 | 1,29 | 2344250 | 0,89 | 2344051
Bigranyxysay ropusoHtansHuin H 200x50| 200 | 660 | 1,44 | 2345250 | 1,04 | 2345051
Bigranyxysau ropusoHTansHui H 300x50| 300 | 760 | 1,73 | 2346250 | 1,33 | 2346051
Bigranyxysay ropusoHtansHuin H 400x50| 400 | 860 | 2,02 2347250 | 1,62 | 2347051
Bigranyxysay ropusoHtansHuin H 500x50| 500 | 960 | 2,31 2348250 | 1,92 | 2348051
Bigrany»xysay ropusoHTtansHuin H 600x50| 600 | 1060 | 2,60 | 2349250 | 2,21 | 2349051
Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis *) Bara BUpoGyY He GinbLue, Kr.

AKceccyap 3aCTOCOBYETbCS TaM, Ae HEOOXiAHO BUKOHATM BiArany>XeHHs Bif iCHYI04OI AiNAHKM Tpacy Ha HeobXigHY LUVPYHY.
[ns MoHTaxy HeobXxigHO Bupi3aTy GopT NoTka Ha AOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTy akcecyap 3a 40MoMOroto:

- nnacTuH 3'egHyBanbHux Hard 50 - 2 w. (gue. cTop. 73);

- rBUHTIB M6x12 - 7 wr. (guB. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 7 wr. (ame. ctop. 115).

MATEPIAN: nucToBa cTanb ouuMHKOoBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHA kabenbHUX TPac Yy ropM3oHTaribHOMY MOJOXEHHi.

Akcecyapw 3aCTOCOBYIOTbCS Ars NepdOopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Bca npoaykuis cepii Hard BurotoBnsieTbcs Ha 3aMoBreHHs!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi Ans eNeKTPonpoBOAOK.




ERT ARy
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memarnesi kabernbHi Tomku SCWQ

NOTOK NNUCTOBWUWU CEPIi HARD
H, Bucora = 80 mm e e

N

JloTok nepcopoBaHum cepii Hard

HaiimeHyBaHHs LnpuHa, H)::::;,a- fm,
a, MM | Q kH/m | MM
Jlotok nepcoposaHuii H 100x80 100
Jlotok nepcoposaHuii H 150x80 150
Jlotok nepcoposaxuit H 200x80 200
JloTtok nepdopoaHmit H 300x80 300 3,20 1,5
Jlotok nepcpoposarmin H 400x80 400
[Onsa 3'eaHaHHA NOTKIB 3aCTOCOBYETHLCA JloTok nepgoposanuin H 500x80 500
nnactuHa 3’egHyBanbHa Hard JloTok nepgoposanuii H 600x80 600

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

. 'i:.-. -
T _#—u—i

INotok HenepdopoBaHun cepii Hard

s Unpa st T .
aliMeHyBaHHs1 a,MM | Q kHim | MM

Jlotok HenepdpoposaHun H 100x80 100
Jlotok HenepdpoposaHmn H 150x80 150
l JloTok HenepdpopoBaHmin H 200x80 200
JloTok HenepdoposaHuin H 300x80 300

i

320 |15

— Jlotok HenepdpopoBaHuint H 400x80 400
[nsa 3'eaqHaHHA NOTKIB 3aCTOCOBYETHLCH JloTok HenepdoposaHmii H 500x80 500
nnactuHa 3’egHyBanbHa Hard JoTok HenepdoposaHuin H 600x80 600

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Bca npoaykuisa cepii Hard BurotoBnseTbca Ha 3aMoBrieHHs!
CrangapTHa gosxuHa notkis — 3000 mm.

MakcumanbHa goxuHa notkis — 6000 mm.

MATEPIAJ: nucToBa cTanb OuMHKOBaHa 3a metogom CeHasumupa.

H, Bucora = 80 mm

Mnowa KopucHoro nepepisy

JloTok,
axH, Mm

:

5 100x80

E 15080
e 200x80
300x80
400x80
=== = 500x80

1 15 2 25 3 600x80
BigcTaHe mix onopamu, m

= Hard, a=100-600 = Mporux notka f, mm

MuToMe HaBaHTaMeHHs

Ak kopucTyBaTUCA rpadikom auB. cTop. 145.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpapGoBaHa NOPOLLUKOBUM MeToa0M Y 6yab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTuKyny aoAacTbes iHaekc: C — oqHOCTOPOHHE thapOyBaHHs,
C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypPeHHs (rapside LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. [Mpy 3aMOBNEHHI 10 OCHOBHOTO apTUKyNy AoAacThes iHaeke G.
BaprTicTb BUpo6iB nodap6oBaHmx aGo rapAvoro LIMHKyBaHHsS1 pO3pPaxoBY€ETbLCS iHAUBIAYyanbHO! 7 6




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabenbHi Tomku ——

Kpuwka notka Hard

LvpuHa, | Bara*,

HanmeHyBaHHs ApTukyn
y a, MM Kr/wr. L

Kpuweka notka H 100 100 4,7 2123051
Kpuwka notka H 150 150 6,14 | 2124051

Kpuwka notka H 200 200 8,12 | 2125051
Kpuweka notka H 300 300 11,67 | 2126051
Kpuwka notka H 400 400 15,2 | 2127051
Kpuwka notka H 500 500 18,72 | 2128051
Kpuwka notka H 600 600 22,25 | 2129051

a 3000 Bucota Kpuwiok 15 mm.
L_ _J \ *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
%{ : ! CraHgapTHa goBxuHa kpuwok - 3000 mm.
= Ha 3aMOBREeHHS KPULLKM MOXYTb BUrOTOBAATUCS JOBXMHOK 6000 MMm.
MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuMHKOBaHa 3a MetogoM CeHA3uMupa.
MNnacTtuHa 3'egHyBanbHa Hard
H, Bucora = 80 mm
- Bara*
H | A
aliMeHyBaHHS KT, pTUKYN

lMnactuHa 3'egHyBancHa H 80 0,14 | 2514360
*) Bara BUpoGy He binbLue, Kr.

20

# [Ins 3acTocyBaHHSA B cucTeMi kKabenbHuUx Tpac

NnoTpiGHO 3aMOBUTY:
b 3

R - nnacTuHa 3’egHyBanbHa Hard 80 - 2 wT;

< IBUHT M6x12 - 8 wr. (aus. ctop. 115);
b el S et - raika M6 3 Haciykoto - 8 wrT. (guB. cTop. 115).
265 S 3
m

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

MATEPIAI: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTtogom CeHa3vMmMmupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHA kabenbHMX Tpac.

a ~— ~—

3’epgHyBay ocHoBu Hard

[Insa 3acTocyBaHHS B cucTeMi KabernbHux
Tpac nNoTpibHO 3aMOBUTK:
- - 3'egHyBaY ocHosyu Hard - 1 wr;
- rBUHT M6x12 - 2 wr. (ams. ctop. 115);
‘ Tt

- ranka M6 3 Haciykoto - 2 WT. (gue. cTop. 115).

Bara*,
Kr/wrT.

® @ O 3’enHyBay ocHoBm H 0,03 | 2540060

’ | *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
- ] -

[nsa fnoaaTKoBOI XXOPCTKOCTI 3'€AHAHHA = -
3acToCOBY€ETbCSH 3'€AHyBa4y ocHoBu Hard

MNnactuHa wapHipHoro 3'egHyBa4va Hard
H, Bucora = 80 mm

HanmeHyBaHHs ApTuKyn

e

Tz10

e

|
58
30
[
Fan)
=

BUHTM MBX12 i

{ ravikn M6 3 Hacidkoto
50 7

B 3amMOBneHHs1 HEOOXiAHO BKMHOUNTHU:

- NnacTuHa wapHipHoro 3'eaHyBaya Hard 80 - 4 wr;
- rBUHT M6x12 - 20 wr. (gue. ctop. 115);

- ranka M6 3 Hacidkoto - 20 wr. (ams. ctop. 115).

L==)
B3]

Bara*,
Kr/wr.

[MnactuHa wapHipHoro 3'egHysada H 80 0,088 2550350
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

HanmeHyBaHHA ApTukyn

N 2
Mpuknag cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a meTogom CeHa3vMmupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck abo nigom kabenbHUX Tpac nia AOBiNbHUM KyTOM.
Bca npoaykuis cepii Hard BurotoBnseTbca Ha 3aMoBrieHHs!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi ANA eNeKTPONpPOBOAOK.




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

6i KabernbHI TOmKU SCEI@

MoBopot 90° Hard
H, Bucora = 80 mm

Kpuwka akcecyapa

L
Akcecyapu Kpuiku
HanmeHyBaHHSA 2 L, Bara* Bara*
MM | MM ’ ’ | ApTuKyn
Kr/wT. KF/LWIT.

Mosopot 90° H 100x80| 100 | 330 1,51
Mosopot 90° H 150x80| 150 | 380 1,93
Mosopot 90° H 200x80| 200 | 430 2,40
MosopoTt 90° H 300x80| 300 | 530 3,47
Mosopot 90° H 400x80| 400 | 630 4,73
Moeopot 90° H 500x80| 500 | 730 6,18
Mosopot 90° H 600x80| 600 | 830 7,81
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

0,71 2213051
1,06 | 2214051
1,46 | 2215051
2,39 | 2216051
3,50 | 2217051
4,80 | 2218051
6,28 | 2219051

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapiB
JloTku 3'eQHYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- nnacTuHamu 3’egHyBanbHumu Hard 80 - 2 wr. (aue. ctop. 77);

- rBUHTaMn M6x12 - 12 wr. (ams. ctop. 115);

- rarikamu M6 3 Haciukoto - 12 wr. (ame. ctop. 115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb oU4MHKOBaHa 3a metogomM CeHp3umupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUx Tpac Ha 90° B ropU3oHTanbHOMY NMOMOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t NepOpoBaHMX i HeNnepopoBaHNX MOTKIB.

XpectoBuHa Hard

H, Bucora = 80 mm
Akcecyap T ol Kpuwka akcecyapa

- L

a L Akcecyapm Kpuwku
HaiimeHyBaHHs M;n M,:,, Bara*, Bara’, ApPTUKYN
Kr/wr. Kr/wr.

XpectoBuHa H 100x80 100 | 560 3,23
XpectoBuHa H 150x80 150 | 610 3,92
XpectouHa H 200x80 200 | 660 4,67
XpectoBuHa H 300x80 300 | 760 6,34
XpectoBuHa H 400x80 400 | 860 8,25
XpectouHa H 500x80 500 | 960 10,39

1,91 2313051
2,59 2314051
3,34 2315051
5,01 2316051
6,91 2317051
9,06 2318051
11,44 2319051

Mpvknag cknagaHHs NoTKiB i akcecyapis XpecrosnHa H 600x80 | 600 | 1060 | 12,77

S -
ToTK 3'€AHYIOTLCS 3 aKCECyapamy i KpINMATbCS: ) Bara BupoGy He GinbLue, Kr.

- nnactuHamm 3’egHyBanbHumm Hard 80 - 2 wr. (ams. ctop. 77);

- rBuHTamu M6x12 - 12 wr. (gme. ctop. 115);

- rankamm M6 3 Hacidkoto - 12 wr. (ame. ctop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a Metogom CeHasvMmupa.

3ACTOCYBAHHA: posranyxeHHsA KabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOJIOXKEHHi.

Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS AN NepdopoBaHuX i HenepgopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHsA kaGenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTof0M y 6yAb-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBrneHHi 4O OCHOBHOrO apTUKyny AoAAETLCA iHAeKe: C — 0AHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 - aBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OUMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYpPeHHS (rapsiue LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtioBaTu. [Mpy 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKYNy AoAaETbCA iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoBy€ETLCS iHAMBIAYyanbHoO! 8




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabernbHi Tomku

T-BigBig ropusoHTanbHun Hard
H, Bucota = 80 mm

Axkcecyap
o = ill.l _l'li.I '-.h-|— = 1
! = ;l - ur
= = L
- 1 =
| - — I i _‘%\"‘;-__._____
y - = [ 5

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB
JloTkn 3'eQHYIOTbCA 3 akcecyapamu i KpinnsiTeCs:

- nnacTMHamu 3’egHyBanbHUMK Hard 80 - 2 wr. (amB. ctop. 77);

- rBUHTamMn M6x12 - 12 wr. (ame. ctop. 115);

- rarikamu M6 3 Haciykoto - 12 wT. (aue. cTop. 115).

MATEPIAIJ: nucToBa ctanb ouyMHKOBaHa 3a MmeTogom CeHa3vumupa.
3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHA kabenbHUX TPac y ropu3oHTarbHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3acTOCOBYIOTbECSA A NepdOpOBaHMX i HenepdOpPOBaHNX FIOTKIB.

Akcecyap

s

. =
Axcecyapu Kpuwiku
HaiimeHyBaHHs a, L [ Y gara* Bara*
MM | MM | MM Kr/LIJT.’ PTUKY. Kr/LI.IT., ApTukyn
T-BigBig ropm3oHTansHmin H 100x80 | 100 | 560 | 330 2,55 50 1,41 2323051
T-BigBiA ropusoHTansHun H 150x80| 150 | 610 | 380 | 3,16 24350 | 1,98 | 2324051
T-BigBia ropusoHTansHun H 200x80 | 200 | 660 | 430 | 3,83 25350 | 2,60 | 2325051
T-BigBia ropusoHTansHun H 300x80 | 300 | 760 | 530 | 5,34 26350 | 4,03 | 2326051
T-siggia ropnsoHTansHuin H 400x80 | 400 | 860 | 630 | 7,08 | 2327350 | 5,69 | 2327051
T-BiaBig ropmaoHTansHmin H 500x80| 500 | 960 | 730 | 9,06 2328350 | 7,58 | 2328051
T-BigBig ropusoHTansHuin H 600x80 | 600 | 1060 | 830 | 11,28 | 2329350 | 9,71 2329051
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
BiaranyxyBay ropu3oHTansHun Hard
H, Bucora = 80 mm
i
- i
1
Hai a L Axkcecyapu Kpuwwku
) ) - *
VIMEHYBaHHA MM | MM g:‘/:in’ ApTukyn Eral[:t, ApTukyn
Bigranyxysay ropusoHtansHuin H 100x80| 100 | 560 | 1,41 2343350 | 0,75 | 2343051
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin H 150x80| 150 | 610 | 1,55 | 2344350 | 0,89 | 2344051
Bigranyxysay ropusoHTtansHuin H 200x80| 200 | 660 | 1,70 | 2345350 | 1,04 | 2345051
Bigranyxysau ropusoHTansHui H 300x80| 300 | 760 | 1,99 | 2346350 | 1,33 | 2346051
Bigranyxysay ropusoHtansHuin H 400x80| 400 | 860 | 2,28 2347350 | 1,62 | 2347051
Bigranyxysay ropusoHtansHuin H 500x80| 500 | 960 | 2,57 | 2348350 | 1,92 | 2348051
Bigrany»xysay ropusoHTtansHuin H 600x80| 600 | 1060 | 2,87 | 2349350 | 2,21 | 2349051

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

AKceccyap 3acTOCOBY€ETbCS TaM, e HeODXiAHO BUKOHATM Bifrany>XeHHs Bif iCHytYOT AiNsiHKM Tpacu Ha HEOOXiAHY LWMPUHY.
[ins MoHTaxy HeoOXxiAHO BMpi3aTy BopT noTka Ha AOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinMTh akcecyap 3a 4OMOMOroto:
- INacTuH 3'egHyBanbHux Hard 80 - 2 wT. (aue. cTop. 77);

- rBUHTIB M6x12 - 13 wr. (ams. ctop. 115);
- ranok M6 3 Haciukoto - 13 wr. (aus. ctop. 115).

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmeTogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHSA: BigranyxeHHs KabenbHUX Tpac y ropM3oHTarbHOMY NMONOXEHHI.
AKcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS Ans NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

Bca npoaykuis cepii Hard BurotoBnseTbca Ha 3aMoBreHHs!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTanesi ANA eNeKTPONPOBOAOK.



ERT ARy
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

e (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Memanesi kabernbHi Tomku

NOTOK NIUCTOBUW CEPIi HARD
H, Bucota = 100 mm BT o

JNotok nepdopoBaHum cepii Hard

HaBaHTa-
HaimeHyBaHHA Wupuka, KEHHS, T m.,

MM | Q,kHim | MM
Jlotok nepchoposarmin H 100x100 100
Jlotok nepchoposarmin H 150x100 150
Jlotok nepcoposanuii H 200x100 200

Jlotok nepdoposanun H 300x100 300 3,85 1,5
Jlotok nepdpoposanuit H 400x100 400
[nsa 3'eaHaHHA NOTKIB 3aCTOCOBYETLCS Jlotok nepchoposanuin H 500x100 500
nnactuHa 3’egHyBanbHa Hard JloTok nepdpoposaxuin H 600x100 600
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
-
]
g |
& bl -
11 #-d.t—
e -
-
- & ||
=5 i 3
|y
JNoTok HenepdopoBaHui cepii Hard
HaBaHTa-
HainmMeHyBaHHs WinpuHa, KEHHS,

a, MM Q, kH/m
Jlotok HenepdopoBaHuit H 100x100 100
Jlotok HenepdoposaHuin H 150x100 150
l Jlotok HenepdpopoBaHuit H 200x100 200

Jlotok HenepdopoeaHuin H 300x100 300 3,85
OTOK HenepdopoBaHuit X
e N b 1 H 400x100 | 400
[ns 3'eQHaHHA NOTKIB 3aCTOCOBYETLEA Jlotok Henepchoposanmii H 500x100 | 500
nnacTuHa 3’eaHyBansHa Hard JloTok HenepdpopoBaHuit H 600x100 600

*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

Bca npoaykuisa cepii Hard BurotoBnseTbcs Ha 3aMOBreHHs!
CrangapTHa gosxuHa notkie — 3000 mm.

MakcumanbHa goBxuHa notkis — 6000 mm.

MATEPIAJL: nucTtoBa cTanb ouuMHKOBaHa 3a MeTogomMm CeHp3umupa.

H, Bucota = 100 mm

Mnowa KopucHoro nepepisy

JloTok,

[ 2 axH, Mm

100x100
150x100
200x100
300x100
s 400x100
! 500x100
0 600x100

E 15

Mporux notka

+ 10

MuToMe HaBaHTAMEHHA
iyl Bl I- P O O

V1 15 2 25 3
BigcTtaHb mix onopamu, m

m—Hard, a=100-600 =——Tporux notxa f, Mmm

Ak kopucTyBaTuca rpacikom guB. cTop. 145.

Ha 3amoBneHHs kaGenbHa Tpaca moxe 6yTu:

- nocpapGoBaHa NOPOLLUKOBUM MeToa0M Y 6yab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBnNeHHi 4O OCHOBHOIo apTUKyny AoAaeTbeA iHaekc: C — oQHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 - nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHA (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknatypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTu. [Mpy 3amoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAEThCA iHaeke G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHmx abo rapsivoro LIMHKyBaHHSA pO3paxoBY€ETLCA iHAVBIAYyanbHO! 8 0




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabenbHi Tomku ——

Kpuwka notka Hard

LvpuHa, | Bara*,

HanmeHyBaHHs ApTukyn

y a, MM Kr/wr. L

Kpuweka notka H 100 100 4,7 2123051
Kpuwka notka H 150 150 6,14 | 2124051

Kpuiwka notka H 200 200 8,12 | 2125051
Kpuweka notka H 300 300 11,67 | 2126051
Kpuwka notka H 400 400 15,2 | 2127051
Kpuwka notka H 500 500 18,72 | 2128051
Kpuwka notka H 600 600 22,25 | 2129051

a 3000 Bucota kpuwok 15 mm.

L_ _J \ *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.

% E ! CraHgapTHa AoBxuHa kpuwok - 3000 mm.

= Ha 3amMOBneHHS KpULLKV MOXYTb BUrOTOBASTUCS AOBXMHO 6000 MM.
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb oLuMHKOBaHa 3a Metogom CeHAa3umupa.

lNMnacTtuHa 3'egHyBanbHa Hard
H, Bucota =100 mm
HaiimeHyBaHHA Bara®, | Aprukyn
Kr/wT.

lMnactuHa 3'egHyBanbHa H 100 0,17 | 2514460
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

]

# [Insa 3acTocyBaHHSA B cucTeMi kabenbHuUx Tpac
N noTpi6HO 3amMOBUTK:
i - nnactuHa 3'egHyBanbHa Hard 100 - 2 wT.;
- IBUHT M6x12 - 16 wrT. (guB. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 16 wr. (aue. ctop. 115).

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'egHaHHA kabenbHUX Tpac.

3’enHyBéH ocHoBu Hard

[lns 3acTocyBaHHsA B cUCTEMI KabernbHMX
Tpac NoTpibHO 3aMOBUTH:
== - 3'eAHyBay ocHoBM Hard - 1 wT;
- rBUHT M6x12 - 2 wr. (ams. ctop. 115);
i

- ranka M6 3 Haci4koto - 2 WT. (aus. cTop. 115).

HaiimeHyBaHHs Bara*, | Aprukyn
I Kr/wr.
® @ (@) 3’egHyBay ocHoBu H 0,03 | 2540060
’ | *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
- m -
[nAa noaaTKoBOI XXOPCTKOCTI 3'€QHaHHA L & i
3acTocoByeTbCA 3'egHyBay ocHoBU Hard

lNnacTtuHa wapHipHoro 3'egHyBa4va Hard
H, Bucota =100 mm

BUHTM M6X12
i ravikn M6 3 Haci4koto

B 3aMOBMNeHHs1 HEOOXiAHO BKIMIOYUTHU:

L - MracTuHa WwapHipHoro 3'egHysada Hard 100 - 4 wr;
- rBUHT M6x12 - 20 wrT. (guB. ctop. 115);

- ranka M6 3 Hacidykoto - 20 wr. (amB. ctop. 115).

58

Bara*,

HaiimeHyBaHHs Kr/wrT.

ApTukyn

MnactuHa wapHipHoro 3'egHyBaya H 100 0,107 2550450

.. . *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouuHKOBaHa 3a meTogom CeHasvMmupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck a6o niaom kabenbHUX Tpac Nia AOBiNbHUM KyTOM.
Bca npopykuis cepii Hard BurotoBnseTbca Ha 3aMoBreHHs!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi AnsA eneKkTponpoBOaoK.




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

——  Memanesi kabenbHi Tomku

MoBopot 90° Hard
H, Bucota = 100 mm

Moeopot 90° H 100x100| 100 | 330 1,72
Moeopot 90° H 150x100| 150 | 380 | 2,16
Mosopot 90° H 200x100| 200 | 430 2,65
Mosopot 90° H 300x100| 300 | 530 3,76
MosopoT 90° H 400x100| 400 | 630 5,06
MosopoT 90° H 500x100| 500 | 730 6,54
Mosopot 90° H 600x100| 600 | 830 8,20

Mpuknap cknagaHHsa NoTKIB | akcecyapiB *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
JloTkn 3'egHylOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnAaTbCS:
- nnacTvHamu 3'egHyBansHMmn Hard 100 - 2 wr. (gue. ctop. 81);
- rBUHTaMn M6x12 - 12 wr. (ams. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 12 wr. (ams. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucToBa cTanb oUMHKOBaHa 3a MeTtogoM CeHA3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopot kabenbHux Tpac Ha 90° B ropU3oHTanbHOMY MONOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS A5 NepdopoBaHUX i HenepgopoBaHMX MOTKIB.

XpectoBuHa Hara
H, Bucota =100 mm

0,71 2213051
1,06 | 2214051
1,46 | 2215051
2,39 | 2216051
3,50 | 2217051
4,80 | 2218051
6,28 | 2219051

Akcecya | . Kpuwka akcecyapa
'ﬁ|
o |
| F 1l 1=.|
il 5
! ol
- -
r I1.1. -
* .
! I
L
- L -
a L Axkcecyapm Kpuiku
- HarimeHyBaHHA ’ g *
y Y Bara*, Bara®, | ApTukyn
l Kr/wr. Kr/w.

AKcecyap - ) KpVIUJKa aKcecyapa
i
1 l-l'l—.
JE F I u '|I | | ;
©i €< =]
= i
i
~JdF
e —— .
i i '
A = L |
i a L Axkcecyapm Kpuiwukn
HaimeHyBaHHA MM MM Bara*, Bara*, ApTukyn
; Kr/wr. Kr/WiT.

XpectoBuHa H 100x100 | 100 | 560 3,59 1,91 2313051

- XpecToBuHa H 150x100 | 150 | 610 4,28 2,59 2314051

. XpectoBuHa H 200x100 | 200 | 660 5,02 3,34 2315051
XpecTtoBuHa H 300x100 | 300 760 6,70 5,01 2316051

XpecToBuHa H 400x100 | 400 | 860 8,60 6,91 2317051

XpectoBuHa H 500x100 | 500 | 960 10,75 9,06 2318051

Flpvknag cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB XpecToBnHa H 600x100 | 600 | 1060 | 13,12 11,44 2319051

JIOTKM 8'eAHYIOTLCS 3 aKcecyapami i KpInnaTLCS: *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.

- nnacTuHamu 3’egHyBanbHuMy Hard 100 - 2 wT. (aue. cTtop. 81);

- rBUHTamMn M6x12 - 12 wr. (ame. ctop. 115);

- rarkamu M6 3 Haciykoto - 12 wT. (au.. cTop. 115).

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oUuHKOBaHa 3a Metogom CeHpa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: posranyeHHs KabenbHUX Tpac y ropu3oHTarbHOMY NMOMOXEHHi.

Akcecyapu 3acTOCOBYIOTbCS A NepdOpOBaHMX i HenepdOpOBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHsA kabenbHa Tpaca Mmoxe 6y'm:

- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbesl iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — pBocTOpOHHE ¢hapOyBaHHsI;

- OUMHKOBaHa METOAOM 3aHypeHHs1 (rapsiue LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy Heo6xigHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMOBNEHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyIy AoAaETbesA iHaekc G.
BapricTb BMpo6iB nocap6oBaHMx abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYanbHO! 2




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabenbHi Tomkuy ———

T-BigBig ropusoHTanbHun Hard
H, Bucota = 100 mm

Axkcecyap
i "l - et =i,
. e FJ i =] !
| [ = | . o
" | _ - :

Akcecyapu Kpuuku

a, L, | L1,

HaimeHyBaHHA
MM | MM | MM

Bara?, Bara*,

pTh ApTukyn

Kr/WiT. Kr/wr.
T-BigBig ropmsoHTansHun H 100x100| 100 | 560 | 330 | 2,86 450 1,41 2323051
T-BigBig ropmsoHTaneHun H 150x100| 150 | 610 | 380 | 3,48 3 0 1,98 | 2324051

T-BigBig ropusoHTansHuin H 200x100| 200 | 660 | 430 | 4,16 325450 | 2,60 | 2325051

T-BigBig ropusoHTansHuin H 300x100| 300 | 760 | 530 | 5,69 326450 | 4,03 | 2326051

T-BiaBig ropmsoHTanbHuin H 400x100| 400 | 860 | 630 7,46 2327450 | 5,69 | 2327051

T-BiaBig ropmsoHTansHuin H 500x100| 500 | 960 | 730 | 9,46 2328450 | 7,58 | 2328051

T-BiaBig ropmdoHTansHuin H 600x100| 600 | 1060 | 830 | 11,71 2329450 | 9,71 2329051

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

JloTku 3'eQHYOTbCA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:

- nnacTuHamu 3'egHyBansHumm Hard 100 - 2 w. (gue. ctop. 81);

- rBuHTamy M6x12 - 12 wr. (gue. ctop. 115);

- rankamm M6 3 Hacidkoto - 12 wr. (gue. cTtop. 115).

MATEPIAI: nuctoBa ctanb oLuMHKOBaHa 3a metogom CeHa3smmupa.
3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHs kabenbHMX Tpac y ropM3oHTaribHOMY MOJIOXKEHHi.
AKcecyapw 3aCTOCOBYHOTbCS Ans nepdopoBaHUX i HenepopPOBaHNX MOTKIB.

BigranyxyBay ropusoHTansHun Hard
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap

L | - _ 4
1
i
a L Akcecyapm Kpuwku
HaiimeHyBaHHs ’ ' | Bara*, Bara*,
MM | MM Kr/wr. Aprukyn Kr/wr. Apukyn

Bigranyxysau ropusoHtansHuin H 100x100| 100 | 560 | 1,58 | 2343450 | 0,75 | 2343051
Bigranyxysau ropusoHtansHun H 150x100| 150 | 610 | 1,73 | 2344450 | 0,89 | 2344051
Bigranyxysay ropusoHTansHui H 200x100( 200 | 660 | 1,87 | 2345450 | 1,04 | 2345051
Bigranyxysau ropusoHTansHui H 300x100( 300 | 760 | 2,17 | 2346450 | 1,33 | 2346051
Bigranyxysa4 ropusoHtansHuii H 400x100( 400 | 860 | 2,46 2347450 | 1,62 | 2347051
Bigranyxysauy ropusoHtansHun H 500x100| 500 | 960 | 2,75 | 2348450 | 1,92 | 2348051
Bigranyxysauy ropusoHtansHun H 600x100| 600 | 1060 | 3,04 | 2349450 | 2,21 | 2349051

Mpuknag cknagaHHs NoTKiB i akcecyapis *) Bara BupoGy He Ginbuwe, kr.

Akcecyap 3aCTOCOBYETbCS TaM, e HeOOXiAHO BUKOHATY BifranyXeHHs Bif iCHYYOi AiNsHKW Tpacu Ha HeOOXiAHY LUMPUHY.
[ns MOHTaXxy HeobXiaHO BMpi3aT GOPT NoTka Ha AOBXWHY L 3riaHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTy akcecyap 3a [OMNOMOroto:

- nnacTuH 3'egHyBanbHux Hard 100 - 2 wr. (gus. ctop. 81);

- rBUHTIB M6x12 - 13 wr. (aus. ctop. 115);

- ranok M6 3 Haciukoto - 13 wr. (gue. cTop. 115).

MATEPIAI: nuctoBa cTanb ouuHKoBaHa 3a meTogom CeHa3uMmupa.

3ACTOCYBAHHA: BiaranyxeHHsA kabenbHUX Tpac y ropM3oHTanbHOMY MONOXEHHi.

Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS A5t NepdOpOBaHNX i HenepdopoOBaHMX NOTKIB.

Bcst npoaykuisi cepii Hard BurotoBnseTbcs Ha 3aMoBrneHHs!

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi Ans eneKTponpoBOAOK.





